

不忘来时路 启航新征程

全市“两优一先”表彰大会举行

孟祥伟出席并讲话 王远鹤主持

本报讯(记者 杜培清 赵忠志)6月29日上午,咸宁市“两优一先”表彰大会在市会议中心隆重举行,97名全市优秀共产党员、100名全市优秀党务工作者和98个全市先进基层党组织受到表彰。市委书记孟祥伟出席大会并讲话,他强调,要以强烈的政治自觉和政治责任推进党史学习教育,从百年党史中汲取信仰之力、信念之魂、信心之光,不忘来时路、启航新征程,努力在咸宁高质量发展和现代化建设进程中再创佳绩、再立新功。

市委副书记、市长王远鹤主持会议。市委副书记、政法委书记张士军,市政协主席曾国平出席会议。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。会议宣读了《中共咸宁市委关于表彰全市优秀共产党员、优秀党务工作者和全市先进基层党组织的决定》《关于2021年市直机关“红旗党支部”评选活动的通报》和《关于评选市直机关模范下沉党员的通报》。

市领导为受到表彰的“两优一先”代表、市直机关“红旗党支部”、市直机关模范下沉党员代表颁发奖牌或证书。受表彰的“两优一先”代表作了发言。

孟祥伟代表市委,向受到表彰的先进个人和集体表示热烈祝贺,向奋战在全市各条战线的党员同志们致以节日问候,向为咸宁发展作出贡献

的广大干部群众表示崇高敬意。

百年成就鼓舞人心,新的征程催人奋进。孟祥伟指出,不忘来时路、启航新征程,就要忠贞不渝践行“两个维护”,始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。要把旗帜鲜明讲政治的要求贯穿于各项工作全过程,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保思想上高度统一、政治上清醒坚定、行动上坚决有力,推动党中央决策部署和省委工作要求在咸宁落地生根、开花结果。

孟祥伟要求,不忘来时路、启航新征程,就要毫不动摇坚持以经济建设为中心,加快推动咸宁高质量发展。全市上下要以第一力度抓好发展这一第一要务,紧紧围绕经济建设这一中心统筹推进各项工作。要完整、准确、全面、持久贯彻新发展理念,紧紧围绕我市三大目标定位,主动在党中央决策部署和省委工作要求中找准自身发展的方向和担负的功能,不断开创高质量发展、高品质生活、高效能治理的新局面。

“我们只有把群众放心上,群众才会把我们记心里。”孟祥伟强调,不忘来时路、启航新征程,就要一以贯之坚持以人民为中心的思想,努力让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。要始终把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为一

切工作的出发点和落脚点,着力解决人民群众的操心事烦心事揪心事,让全市人民过上更有保障、更有尊严、更有质量的生活,让人民群众发自内心地说共产党好、社会主义好、总书记好。

孟祥伟强调,不忘来时路、启航新征程,就要持之以恒推进全面从严治党,以党的建设新成效引领保障各项事业发展。全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,乘着新时代的浩荡东风,以“革命加拼命”的精神、以“睡不着觉、半夜惊醒”的担当、以“深实严细久”的作风,接好历史“接力棒”,走好新的“长征路”,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章,努力向党和人民交出新的更加优异的答卷,为党的百年华诞增光添彩。

大会在庄严的《国际歌》声中圆满结束。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,咸宁军分区党委,市法检“两长”,咸宁高新区党工委书记、管委会主任,湖北科技学院、咸宁职业技术学院党委书记和校长,老干部代表,市直正县级以上单位、垂直管理单位主要负责同志,全市优秀共产党员、优秀党务工作者和全市先进基层党组织代表等参加表彰大会。

市检察院召开教育整顿总结提升环节座谈会

本报讯(记者 葛利利 通讯员 李蔓)为广泛听取社会各界对检察队伍教育整顿整治成果的总体评价和意见建议,推进总结提升环节走实走深,6月29日下午,市人民检察院邀请市人大代表、政协委员、企业代表、人民监督员、群众代表等十余人参加检察队伍教育整顿总结提升环节座谈会。

会上,市检察院党组书记、副检察长成才文与会代表汇报了该院在学习教育、履责尽责、能力素质、查纠整改、“我为群众办实事”等方面取得的阶段性工作成效。据介绍,检察队伍教育整顿进入查纠整改环节以来,从一体推进,激发内外协作“联动力”;入脑入心,激发思想教育“驱动力”;领导先行,激发以上率下“带动力”;较真碰硬,激发组织查纠“推动力”等四个方面着手,以高度的政治自觉、法治自觉、检察自觉,对照“五看”标准,聚焦“六大顽瘴痼疾”,切实抓好各项工作落实,提升了司法公信力和群众满意度。

与会代表结合自身感受从不同角度作了发言,对该院教育整顿工作给予充分肯定,并结合自身职业职责,围绕巩固教育整顿成果、创新司法便民利民举措、健全完善司法制约监督机制、深化检察职能等方面积极建言献策,提出了建设性的意见建议。

喜迎党的百年华诞

市区十万盆鲜花打造靓丽景观



本报讯(记者周阳 通讯员赵丽红 蒋静静 胡娟)“七一”将至,走上咸宁城区街头,一片喜庆祥和的氛围,市人民广场、十六潭公园、青龙山公园、桂乡大道高速口、温泉中心花坛、同惠广场交叉路口、同心桥等城市窗口地带,色彩缤纷、百花争艳,成为市民打卡地,大家一同见证党的百年华诞的到来。

据了解,为庆祝中国共产党成立100周年,市城管执法委对咸宁城区的摆花节点提前谋划,以“喜迎建党100周年”为摆花主题,以人们充分感受节日的欢快、喜庆氛围为出发点,对市人

民广场、咸宁北站、咸宁南站等十个节点进行重点摆花设计,打造优美靓丽的景观,用鲜花和美景献礼党的百年华诞。

据悉,“喜迎建党100周年”绿化布展面积约1300平方米,栽植摆放时令花卉十余万盆,以红色系为主的四季海棠、赤壁鸡冠、红叶凤尾、夏瑾烘托了浓浓的节日氛围,其它色系的孔雀草、百日草、长春花和灌木类的三角梅、月季、龙船花等为其点缀增彩,增加和完善十组主题小品。喜庆祥和的节日景观受到市民的热烈欢迎,迅速刷屏朋友圈。

我市经济继续保持稳定恢复态势

主要宏观经济指标增幅高于全省



本报讯(记者周阳 通讯员肖嫔)昨日,市统计局发布1—5月全市经济运行情况,我市主要宏观经济指标增幅高于全省,生产和消费需求稳步提升,物价总体平稳,经济继续保持稳定恢复态势。

1—5月,全市规模以上工业增加值同比增长55.9%,高于全省10.0个百分点,两年平均增速3.3%;固定资产投资同比增长125.4%,高于全省4.0个百分点;社会消费品零售额265.44亿元,同比增长42.0%,高于全省1.6个百分点;地方一般公共预算收入44.01亿元,同比增长56.0%,两年平均增速4.0%;其中地方税收收入34.53亿元,同比增长57.1%,两年平均增速7.5%。

从工业生产看,运行和前景明显好转。5月份,全市规模以上工业增加值可比增长1.5%,其中制造业增长2.8%,36个行业大类有20个行业增加值保持正增长,工业品产销率96.9%,高于全省0.1个百分点。1—5月全市工业用电量同比增长51.9%,规模以上工业增加值

同比增长55.9%。

从国际需求看,出口继续保持高速增长。1—5月,全市出口37.30亿元,同比增长120.6%,两年平均增速52.6%。

从批零住餐看,市内消费加快回暖。1—5月,全市社会消费品零售总额同比增长42.0%。粮油食品类、烟酒类、日用品类等基本生活用品消费稳步增长,两年平均增速分别达到8.9%、19.2%和11.9%。全市限额以上商品零售额中汽车类两年平均增速达到13.5%,商品房销售面积148.68万平方米,同比增长66.0%,两年平均增速2.7%。旅游市场持续火爆进一步推动全市住宿业和餐饮业快速复苏,1—5月,全市住宿业和餐饮业的零售额分别增长46.9%和51.8%。

从消费价格看,市场运行平稳。1—5月,全市居民消费价格比上年同期下降0.2%,降幅比1—4月收窄0.3个百分点;服务项目价格与上年同期持平。

万象国际影城
VIEN TIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982
影城地址: 温泉中商百货7楼